

# 交通运输部:严禁强制安装ETC

交通运输部公路局局长吴德金27日在国新办发布会上表示,严禁通过任何方式强制安装ETC和对非ETC车辆通行高速公路设置障碍。

吴德金说,推进ETC推广发行,是深化收费公路制度改革、取消高速公路省界收费站的一项重要内容,也是实现不停车快捷收费的重要条件。截至12月23日,全国ETC客户累计达到

1.97亿,比去年同期净增了1.2亿,增长了157%。

吴德金表示,在发行过程中,部分地区也发生了一些不规范的行为,比如占用车牌信息、强制安装等,对这些不规范的行为,交通运输部迅速采取措施,督促指导各地认真加以整改和落实——

一是在25日印发关于进一步规范ETC发

行和服务工作的紧急通知,严禁通过任何方式强制或变相强制的方式安装ETC,严禁以任何方式对非ETC车辆通行高速公路或者办理涉车业务设置障碍。

二是对ETC发行过程中占用车牌这类情况提出了明确要求,严禁占用车牌,并且已经督促各地要立即解除车牌信息占用,支持公众自愿

办理ETC申请。

三是强化服务,在全网运行情况下,ETC由原来分省发行、分省管理的模式,变成全网运行模式。同时,成立了全国ETC客户服务中心,和各省进行联动,开通“95022”ETC服务监督热线,加强对ETC发行服务的监督,不断优化、改进、提升ETC服务水平。

## C919进入“6机4地”大强度试飞阶段

C919大型客机106架机于27日10时15分从上海浦东机场第四跑道起飞,经过2小时5分钟的飞行,在完成了30个试验点后,于12时20分返航并平稳降落上海浦东机场,顺利完成其首次飞行任务。至此,C919大型客机6架试飞飞机已全部投入试飞工作,项目正式进入“6机4地”大强度试飞阶段。

106架机是C919大型客机第六架试飞飞机,根据计划主要承担验证客舱、照明、外部噪声等相关科目的试飞任务。承担此次飞行任务的机组成员包括试飞员吴鑫、马宏伟、张健伟,试飞工程师张宏亮、李畅。

2019年以来,C919大型客机单机总装周期持续缩短,104、105、106三架机相继投入试飞。目前,101-105架机正分别在上海浦东、西安阎良、山东东营、江西南昌等地开展试验试飞,4地并行协同,试飞效率不断提升,多地飞行组织保障能力经受了考验。

与此同时,C919大型客机的各项验证试验全面铺开。自主研制的正常控制律取得突破并通过试飞验证;国内首次完成基于FAR25-121修正案的临界冰型确定;首次在国内完成机翼防冰冰风洞试验,填补了国内模拟结冰防冰试



12月27日,C919大型客机106架机在上海浦东机场起飞。

验的空白;全机静力试验机试验大纲规定的最后一个项目在2019年11月30日完成,意味着取证前C919大型客机静力试验机承担的所有静力试验全部完成。

此外,C919大型客机的各项生产工作正同步开展,运营支持体系获认可。首批交付飞机零组件开工投产,系统和结构订单正在发放。

## 哈萨克斯坦空难有中国公民但未受伤

哈萨克斯坦一架福克-100型客机12月27日一早在阿拉木图附近失事,机上搭载约100人。

据哈萨克斯坦民航委员会27日消息,当天发生的坠机事故造成的遇难人数已上升至15人。

经中国驻哈萨克斯坦大使馆与驻阿拉木图总领馆确认,失事客机上有一名中国公民,所幸未在事故中受伤,使馆和总领馆将继续与当地警方保持密切联系。

哈内务部紧急情况委员会说,已出动近千人、数十辆救援车等装备赴现场搜救。

该委员会发布的搜救现场视频显示,事发现场,白雪覆盖,失事客机机身断裂,被撞建筑损毁严重。大批救援人员正在现场紧张搜救。

据报道,失事客机隶属于哈萨克斯坦贝克航空公司,搭载95名乘客和5名机组人员,原定从阿拉木图飞往首都努尔苏丹。

另据一份失事客机的乘客名单,实际乘客为93人。

哈民航委员会在一份声明中说,客机当天起飞过程中因高度不足冲破一道混凝土围栏后,撞上一栋两层楼建筑。

阿拉木图国际机场方面说,客机出现突发状况的时间为当地时间27日7时22分,失事时没有起火。

哈总统托卡耶夫当天在社交媒体上发文,哀悼遇难者,慰问他们的家属。

哈总理马明已下令成立调查委员会,赶赴现场调查事故原因。

哈民航委员会已下令等待调查结果期间同一型号客机全部停飞,失事客机所属的贝克航空公司暂停运营。

福克-100是由荷兰福克公司制造的双发涡喷式客机,最多可搭载110人。这一机型上世纪80年代问世,已相当陈旧。

相关链接

### 福克-100近年事故

今年3月,伊朗航空公司一架福克-100型客机从伊朗南部格什姆岛起飞,因起落架未能正常打开,在首都德黑兰麦赫拉巴德机场紧急降落。客机搭载5名机组人员和116名乘客,事故未致人员伤亡。

2014年3月,哥伦比亚国家航空公司一架福克-100型客机因前起落架无法放下,在巴西利亚机场紧急降落,所幸没有人员伤亡。

2012年12月,缅甸蒲甘航空公司一架福克-100型客机在东部掸邦降落过程中遭遇状况,1名机上男童和1名骑摩托车的路人身亡,另有超过10人受伤。

1996年10月31日,巴西塔姆航空公司一架福克-100型客机坠落在圣保罗市一个人烟稠密的居民区,机上96人全部遇难,地面至少8人丧生。

## 10余高铁新线亮相! 全国铁路30日起调图

今年年底前,10余条高铁新线陆续亮相。记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,12月30日零时起,全国铁路将实施新的列车运行图。调图后,全国铁路增开旅客列车263.5对,达到4816.5对,铁路运输能力显著提升。

国铁集团相关部门负责人介绍,此次调图是铁路部门基于年底铁路新线相继开通运营带来的运力资源变化,更好适应人民群众日益增长的美好旅行生活需要,深化运输供给侧结构性改革的重要举措。

年底前,10余条高铁新线开通运营,铁路运能大幅提升。调图后,铁路部门将在多条新线安排动车组开行。其中,北京至张家口高铁、张家口至大同高铁、张呼高铁张家口至乌兰察布段和崇礼铁路,开通初期安排动车组列车日常线39对、高峰线3对,北京至呼和浩特、大同首开动车组列车,运行时间大幅压缩;在京港高铁商丘至合肥段、郑州至阜阳高铁,安

排动车组列车日常线78对、周末线6对、高峰线11对,郑州、石家庄、西安、兰州等中原、华北、西北城市至合肥、南京、上海、杭州等长三角城市通达性进一步增强;在日兰高铁日照至曲阜段,安排动车组列车日常线16对、周末线3对、高峰线5对。

此外,调图后,铁路部门将新增9对动车组卧铺列车,包括杭州至青岛间的直达动卧列车,北京至南昌、三明、深圳、厦门、井冈山、福州等城市间动卧列车和井冈山至南昌间动卧列车等,让旅客享受比普通列车更为舒适的乘车环境,提升乘坐体验。

此外,为满足旅客出行需求,进一步提高运输效率,铁路部门对北京、天津、哈尔滨、沈阳、济南、青岛、杭州、广州、深圳、贵阳等多个城市的部分旅客列车始发、终到、经停车站进行优化调整,均衡枢纽内各客运站作业能力,进一步方便旅客出行。

## 寒冬真情回馈 驼绒被来电领!

为了答谢长久以来大家对于驼绒被厂家的支持,本次年终回馈新老用户,厂家特此拿出100套,免费送!不要一分钱!厂家送上门不要您的一分钱!

驼绒被采用大漠驼绒作为生产材料,具有防风、防寒、防潮、保暖的功能。“驼绒”是取自骆驼腹部的绒毛,产量有限,极其珍贵,其驼绒纤维是中空竹节状结构,有利于空气的储存,骆驼长期生活在大漠是动物中最耐寒的,驼绒面料也是最理想的御寒佳品,驼绒的长度优于山羊绒,稳定性更强,持久耐用,有极佳的保暖性和透气性,在寒冷的冬季给您带来不一样的温暖。

**活动要求:** 1.本次活动仅限50周岁以上朋友可领取。2.本次活动只有100个名额先到先得,一个家庭限领取一套,不得重复领取。3.数量有限,领完为止。

免费领取热线:400-113-1559



南通曦家纺有限公司

本版图文均据新华社